

一晃32年过去了,他从小乔变成了老乔 59岁的社区民警乔春海要退了 居民自发给民警办退休仪式

从1978年调入原经八路派出所,59岁的乔春海已经在这里度过了32个春秋,煤炭社区的居民提起他,无不称赞老乔是居民的“贴心人”。

“有时间也回来看看大家,这儿还是跟以前一样,就是你的家……”昨日下午,社区居民自发为将要退休的老乔办了一个退休仪式。 晚报记者 张璇/文 周雨/图



听说老乔要退休了,社区居民纷纷过来对他表示慰问。

社区里走一圈,大老远就有人跟他打招呼

提起老乔,金水路派出所辖区的煤炭社区居民无人不知。在社区里走,大老远就有人向他打招呼。

老乔叫乔春海,59岁,自从1978年调入原经八路派出所,他已经在这里度过了32个春秋,最开始是在新通桥的警亭当一名治安民警,后来多次调动岗位,最后在煤炭社区做了一名社区民警。

2008年大年三十,乔春海正在家里做年夜饭,突然接到辖区居民的电话,楼上一户人家漏水,都流到楼下了。乔春海立刻赶了过去,经查看发现是楼上的自来水管坏了,乔春海立刻和自来水公司联系修理。由于是年三十,工人都回家了,在乔春海再三协商下,对方派人将水管修好。

2009年,乔春海接到电话,一位68岁的老人摔倒了无法行走,老人住在文化路23号院,是偏瘫患者,自己出来散步时发病摔倒了。老人家住在4楼,乔春海和同事将老人扶到家中。乔春海当时刚刚出院,在回去的路上老毛病又犯了,疼痛不已,可仍坚持着没有请假。

这样的例子不胜枚举。

小乔变成了老乔,还是居民的“贴心人”

一开始,大家喊他小乔,现在都30多年了,小乔也变成了老乔。住在原经八路派出所隔壁的居民老陈说,虽然称呼上改变了,可老乔还是和过去一样,“做事还是那么讲原则,工作态度一点没变。”老陈说,老乔虽然没做什么惊天动地的事,可却是社区居民的“贴心人”,无论事情大小,他总是尽力办好,时时刻刻都在为社区居民操心。

“他呀,太累了。”说起老乔,社区的罗新华、王金梅说,老乔腰椎不好,还有高血压、脑梗塞等疾病,有时几乎走不成路,可他还是坚持着。

居民给他包了一盘“百家饺”

昨日下午,金水路派出所煤炭社区的居民自发为乔春海举办了一个退休仪式,并把“兢兢业业,平易近人,任劳任怨,和蔼可亲”几个字送给他。

“来来,尝尝我们包的饺子。”罗新华端过来一盘刚煮好的饺子说,这些饺子馅是社区居民自己调制的,10多名居民一起包的,可以说是百家饺。“你这一离开,我们都不知道咋办好了。”

“咱们煤炭社区有2168户,我在这儿干了32年,现在,我……”说到这里,乔春海哽咽了,眼泪涌了出来。“我们更舍不得你……”几名居民赶紧安慰乔春海,“有时间也回来看看大家,这儿还是跟以前一样,就是你的家……”

线索提供 赵光辉(稿费30元)

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

中原影院要拆了 院内大树让人牵挂



□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图

“中原影剧院要拆了,可是院内那几株参天大树咋办?那可是我们儿时牵挂的地方呀!”昨日上午,市民王先生向本报来电。

昨日9时,王先生站在影院门前,长叹不已。“这个影院建于1959年,小时候所有好看的电影都是在这个剧院里看的。”接着王先生把记者领到该影院后院,这里有六七株参天大树,我小时候和同伴常在这几株树下玩。”王先生摸着这几株参天大树,感慨地说。

“我听邻居们都说影院马上要拆了,但这几株参天大树不知怎么处理,它们都已经50多岁了。”

影院一位工作人员听了王先生的话后,说:“影院这片土地的招商工作谈得差不多了,但没有签订合同。这几株大树,一定会被绿化部门小心移到安全地带,继续生长。”

女人有苦衷! 男人尊严哪里找?

原装进口,美国OD睾九促进素,2006.8.6在芝加哥,由美国三十六位专家共同研发,欧洲男性健康学会,美国男性学研究院及哈佛大学医学院等联合发表声明,推荐美国OD睾九促进素为世界上男性二次发育的最安全有效产品,经临床长期毒理实验,无任何副作用及长期不良反应。

精力充沛,青春不老

美国著名性学专家拜伦·科菲教授发现:睾九分泌的睾九酮,是维持男性性能力的最重要激素,而饮酒、性生活、手淫、生活无规律等都会导致睾九酮逐年流失,而无法得到补充的话,睾九就会逐渐的衰老衰竭,最终导致了早泄、阳痿、生殖器短小、发育不良等一系列性功能障碍问题。因此盲目补肾,服用激素类产品是不能根本解决问题的,反而有可能加速睾九老化,让性功能障碍问题更明显更严重。所以拯救睾九才是从根本上治疗男性性功能障碍的关键所在。

好不好,试试OD就知道

美国OD胶囊,成功解决男性性功能障碍,37位专家共同努力。21种草本植物安全无毒副作用,经美国多家州立医院临床试验,世界性功能障碍协会理事权威认证。经药理实验完全符合男性生理功能,短期内可有效激活睾九细胞,让老化、衰竭的睾九变得丰实、饱满。男性时间短、器官小、疲软无力等一系列功能障碍统统消失。

美国OD睾九促进素服用3天:休眠的睾九组织开始复苏,睾九内循环改善,阴囊开始微涨发热。

服用6天:激活睾九衰竭的组织细胞,睾九分泌加快,含量迅速增长,勃起障碍有效改善,变得更坚挺有力,欢爱时间也明显延长。

服用10-15天:激活睾九间质细胞,加

快海绵体细胞分裂再生,男性器官尺寸明显变化,每次欢爱时间超过30分钟。

服用1个月:睾九细胞再生活性得到全面激活,睾九变得丰实饱满。

广告说的好,不如产品疗效好!

男人要想保持旺盛的精力和性能力,保养睾九最重要。美国OD睾九促进素帮你从睾九保养入手,三步到位彻底解决男性性功能障碍。

第一步,全面修复 睾九促进素通过独特细胞渗透作用为衰竭细胞注入强劲能量,全面修复睾九酮受损细胞,恢复睾九酮自然分泌。

第二步,彻底激活 在纳米超微技术下,美国OD睾九促进素除低性神经敏感度,推迟泄精临界点,从而使性活动时间延长三十分钟左右。男性性动力明显提高,更有效改变时间短,敏感度高等问题。

第三步,促进发育 当成功激活睾九以后,特有的美国OD分子可以深入作用与海绵体,激活海绵体细胞,加快细胞分裂速度,为男性二次发育提供充足营养和能量,使每个海绵体细胞吃饱喝足,实现男性器官二次自然生长。

咨询电话: 0371-87097106

87097103

唯一指定经销地址:

百货大楼一楼医药部

打工挣的一万多块钱丢在出租车上,找到后分文未少的哥为了联系失主,车都不审了

新乡封丘县的付女士,在武汉辛苦打工一年,昨日10时路过郑州看望亲戚时,包丢到了出租车上,包中装着她打工一年挣的12086元钱。

当时她换乘了两辆出租车,不知钱丢到哪一辆车上,这让她很是着急。昨日下午2点,丢失的包和包内的钱物回来了,付女士含泪称赞郑州好的哥。

晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖谦

实习生 付帆/图



拿到钱的付女士感谢的哥王志军。

探亲的路上换乘了两辆车

封丘县的付贞在武汉打了一年工,准备回家过年,从武汉到了郑州后,她想去看望亲戚。她从车站乘公交车赶到高新区科学大道与石楠路见到婆家妹妹李荣,之后要到石佛办事处关庄乡。因为到关庄没有市内公交,李荣让付贞乘出租车去。昨日10时许,李荣在路口为付贞拦下一辆出租车。因为怕从未到过关庄的付女士被拉错地方,细心的李荣记下了这辆出租车的车牌号豫ATU721。

找到包后,感动不已

付贞坐着王女士开的出租车,于11时许到了关庄的亲戚家。坐下没多久,就发现黄色提包不见了。

当时付贞下车时,问第二辆出租车司机王女士要了发票,付贞的亲戚立即通过114查到市客运管理处,根据发票查到了她乘坐的第二辆出租车。

12时许,与的姐联系上,的姐称,她的车内没有发现这个包。因为李荣记着第一辆出

租车的车号,他们于下午1点,与路达出租车公司取得了联系。此时,付贞的包正放在路达公司经理的办公桌上。

昨日下午2点,付贞来到出租车公司,看到自己的包时,流下泪来。经点查后,发现包里的12086元钱,分文未少。

“郑州的出租车司机真好!”付贞拉着王志军的手,连连感谢。

线索提供 常女士(稿费30元)